

各 位

会 社 名 株式会社 サン・ライフ
 代表者氏名 代表取締役社長 比企 武
 (JASDAQ・コード番号 4656)
 問 合 せ 先 常務取締役業務支援部長
 石野 寛
 (TEL 0463-22-1233)

(訂正・数値データ訂正あり)

「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

本日 14:30 に発表いたしました「業績予想に関するお知らせ」につきまして、下記の通り訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

【訂正箇所】

平成 24 年 3 月期第 2 四半期 (累計) 連結業績予想数値の修正 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 9 月 30 日)

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,830	170	220	100	15 円 77 銭
今回発表予想 (B)	4,830	410	450	205	32 円 42 銭
増減額 (B - A)	<u>0</u>	240	230	105	—
増減率 (%)	<u>0.0</u>	<u>241.1</u>	<u>204.5</u>	<u>205.0</u>	—
(ご参考) 前期第 2 四半期実績 (平成 23 年 3 月期第 2 四半期)	5,082	402	441	201	—

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	4,830	170	220	100	15 円 77 銭
今回発表予想 (B)	4,830	410	450	205	32 円 42 銭
増減額 (B - A)	—	240	230	105	—
増減率 (%)	—	<u>141.2</u>	<u>104.5</u>	<u>105.0</u>	—
(ご参考) 前期第 2 四半期実績 (平成 23 年 3 月期第 2 四半期)	5,082	402	441	201	—

以上



各 位

上場会社名 株式会社 サン・ライフ
 代表者 代表取締役社長 比企 武
 (コード番号 4656)
 問合せ先責任者 常務取締役業務支援部長 石野 寛
 (TEL 0463-22-1233)

業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成23年5月10日に公表した平成24年3月期第2四半期累計期間(平成23年4月1日～平成23年9月30日)の連結業績予想につきまして、下記の通り修正いたしましたので、お知らせいたします。

記

● 業績予想の修正について

平成24年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,830	170	220	100	15.77
今回修正予想(B)	4,830	410	450	205	32.42
増減額(B-A)	—	240	230	105	
増減率(%)	—	141.2	104.5	105.0	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成23年3月期第2四半期)	5,082	402	441	201	—

修正の理由

当第1四半期連結累計期間における業績は、ホテル事業は婚礼施行組数が前年同期を下回り減収となりましたが、震災の影響による宴会、レストラン需要の落ち込みは緩やかな回復基調にあります。式典事業は引続き継続的なご葬儀勉強会、生前相談会等を開催するとともに、新たにご遺族と親しい人たちの送る気持ちを大切に「露草」プランのサービスを開始致しました。平成23年4月にリニューアルオープンした相模ファミリーホール及び、前期オープンした新設3斎場も順調に稼働した結果、葬儀施行件数は前年同期を上回り増収となりました。また、仕入原価の低減、及び全社的な節電・省エネ等に努め経費削減が図れたことにより増益となり、そのため、当第2四半期連結累計期間の営業利益、経常利益、四半期純利益を上方修正致しました。

尚、通期(平成23年4月1日～平成24年3月31日)の連結業績予想につきましては、第3四半期以降の景気の不透明感から、平成23年5月10日発表の当初予想値から変更しておりません。今後、変更がある場合には、直ちに開示してまいります。

(注記)

上記の予想は、発表日現在で得られた情報に基づき作成したものであり、不確定要素を含んでおります。従いまして、実際の業績は状況の変化によって予想数値と異なる場合があります。

以 上